Tpito LAAGSI0 ACKIGEWY.

1. Eotw f : A — C kot zp e001EPIKO onpeio Tov A. EoTo %, v TO TPAYHOTIKO KOL TO QOVTO-
OTIKO HEPOG NG f KOl €0T® OTL O1 g—z, %Z’ %v r% LTIAPYOULV O€ H1X TIEPLOXT] TOL z( Ko givat
OLVEYEIG OTO 2.

; ; f(z)=f(z0)
(1) Av 1o lim,_,,, Re w

elvon mapoy@yiolun oTo 2.
‘M

Z—20

UTTAPYEL KA €lval TTPayHaTIKOG aplBpog, anodei&te ot n f

ii) Av to lim,_,,, LTIGPXEL KO ELVAL TT KOG apOpog, amodeilte ot eite
0

f elvon mapaywyion oto zg eite n f eivar mapaywyion oto 2.

2. Eotw f : Q — C oAopopen 010 xwpio (SnAadn avolKTd Kol GUVEKTIKO) 2 KAl €0TW U, ¥ TO
TIPAYHOATIKO KOL TO QAVINOTIKO PEPOG NG f.
(i) Av eite n u elte n v elvan otabepny o710 €2, amodeiéte oL N f eival otabepr| oto 2.
(ii) ITwo yevika, av vrapyet evbeia I €Tl dote va oyvel f(z) € | yix kabe z € Q, anodeilte
otin f elvon otabepn oto 2.

3. Bpeite 11 avtiotpo@eg e1kOveG pEO® NG EKBETIKNG cLUVAPTNONG W = €7 TV €ENG CLVOAWV:
(i){'rel?\1<7“<3,—g <0< 73},
(i) {T€Z?9| I<r,—-§<0< %},
" -
(iii) {re” |r < 1,-5 <0 < 3},
(iv) {re? |1 <r <3,—7 <0 <7},
W) {re? |1 <r<3,0<6<2n},
i) {re? |1 <r<3,-% <6 <3}
Le mowx amd aut& ta sLVOA opileTal 0 TPMOTEVGOV KAASOG Tov AoyapiBpou kat ool GAAoL
KAGdol opilovtal o avtd; IMotoi kKAGSot Tov AoyapiBpov opilovial ota GAAX gOvoAa; Xe
KGBe mepintwon ypayte TOMOLG TV KAGS®wV ToL AoyapiBpou KabBmg kot TNV elova Kabevog
OUVOAOU HECK TV AVTIOTOX®V KAGS®Y Tou Aoyapibpov.

4. Opilovpe T1¢ cLUVAPTNOELG

e® 4 et . eir — 7% sin z CoS z
c0sz=————, Sllz=——, tanz = , Cotz = —; .
2 24 CoS 2 sin 2

(i) Amodeite OTL XLTEG 01 CLVAPTHOELG OTAV TIEPLOPLOTOVY 0T0 R TawTi{ovTan pe TG yVOOTEG
HOG TPIYWVOHETPIKEG ouvapTroelg. Bpeite ta media oplopol ToULg Kot TIg TIEPLOS0LG TOLC,.
Amnodeilte 6T
e sin?z+cos?z =1,
e sin(z + w) = sin z cos w + cos z sin w Kaw cos(z + w) = cos z cos w — sin z sin w,
e | cos(z + iy)|? = cos? x + sinh? y kou | sin(z + iy)|?> = sin? z + sinh? y, 6mov sinh y =
(e¥ —e7Y)/2.
(ii) Amodeiéte OTL 01 CLVAPTAOELG Eival OAOHOPPEG OTA TIESIA OPIGROD TOLG KAl PBpeite Tig
TPy ®YOLG TOUG,.
(iif) MeAetrote ™V w = sin z oV Kataképuen {ovn {z +iy| — § < x < 5} ko v
w = €osz otV Katakopuen {wvn {z + iy |0 < = < 7}. Aeite mov anekovilovtal ol
S1apopeg KATaKOPLYEG gvbeieg Ko T S1a@opa optldvTia eLBLYPApA TEARATH (UTKOVG TT)
mov Bplokovial o€ aLTEG TIG §VO (WVEG ATTO TIG AVTIOTOLKEG SVO CUVAPTIOELG.

5. Eotw P ={re?|1<r<2,-3T <0<} Q={w=re?|1<r<2,T <0<}
Eival Suvatov va umapyouy ouvexng kKAadog f tou log w o1o P Kal ouvexng KAGSoG g Tou
log w oto @ ot onoiot tawtilovton oto P N Q);

6. Eotw a,b € R kot a < b. [To10 givat 10 YEOHETPIKO TEPLEXOEVO ToL aplBpod Im(Log %)
Yl KGbe z 010 v nuieninedo Hy = {z| Im z > 0}; [Tog petafdAietar autdg o aptBpog
otav 10 z petafdAieton oto Hy ;



